I'mapant nmoxkapHslii noazemubid - DN125 PN16 H1500
A-A B

1500

1455

D160

D145

16

D12
@125

I'OCT 53961-2010

B-B

1.XoA kKAaGnAHA 30mMm

2.KOAM4ECTBO OOOPOTOB AO MOAHOTO OTKPbITMA KAQMNAHAO-12,5 060poTOB

Koa-Bo,] Macca

Ne HaunmeHnoBanue Marepuan 11T, KI
1 HwuxHsas yacth Kopryca BY40 1 27.23
2 BepxHnss yacte kopmyca BY40 1 12.2
3 ®dnaner ¢ pe3pooit 6" Jlatynb 1 2.2
4 Hmuanens X20Crl3 1 0.93
5 OO6pesunennbii kmaman | BU40/EPDM 1 3
6 OOpe3uHEHHbIN KIanal | AJIOMHUHUYM/ 1 1
(map) EPDM
7 Cemiio JlaTtyn 1 2.15
8 Hakoneunuk mmunaens JlaTyHb 1 0.74
9 PuKcaTop HAKOHEYHUKA Jlatynp 1 0.17
10 [TpmxuMHas BTyJIKa Jlatyn 1 0.22
11 | CoenunurenbHblii ¢iranern BY40 1 6.37
12 BepxHuii uaner BY40 1 3.23
13 VY nnunenns 750 MM BY40 1 23.11
14 Hepx. Tpy6a 48 X20Crl13 1 5.2
15 Kpsimika SI/IM 1 0.2
16 | YmrorHuTENBEHOE pEe3UHA SIIM 1 0.07
17 | VYnnorHurenabHOE pe3uHa OIIIM 3 0.05
18 Bbont M8x12(set screw) A2/A4 2 0.001
19 | Bbont M6x12(set screw) A2/A4 2 0.001
20 boat M8x60 A2/A4 1 0.003
21 ["aitka M8 A2/A4 1 0.001
22 | VYIUIOTHHUTEIBHOE KaJIbIIO OIJIM 1 0.01
23 bont M16x40 A2/A4 4 0,013
24 bontr M16x55 A2/A4 12 0,016
25 [ITait6a M16 A2/A4 28 0,001
26 I"aitka M 16 A2/A4 12 0,001
27 CronopHas BTyJIKa JlaTtynp 1 0,22
28 [Ipy>xuHHBIA ITUDT JlaTtyHb 1 0,001
29 Cronp MmyThI A2/A4 2 0,07
30 JlpeHaXHBIN LIJTaHT OIIAM 1 0,005
31 Bbont M6x20(set screw) A2/A4 1 0,001
HeykazaHHble pasmepsl v JeTanu KOHCTPYKUMM OTHOCATCS K ¢ompme OO0 «A3epTexHonaviH»
. . Liter Kiitle Miqyas
Day|Veraq| Senad Ne imza | Tarix MOO3EMHbIV NMOXAPHbBIN
isledi (3D) FMOPAHT 88.2:2% | 1:10
i 2D DN125 P16
Yoxladi Varaq | Varaglar
Tos.etdi i TEXNiKi AVADAN;IQLAR
ATL ISTEHSAPI SAHS?I )
exvouvn  MUHONDISLIK SOBOSI

Format A3



	Tokme boltlu
	Teknik Resim Görünümü41
	Section View A-A
	Teknik Resim Görünümü43
	Чертежный вид1
	Detail View S (1 : 5)
	Section View B-B
	Section View C-C


